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1. Általános információk a beszámolóhoz 

1.1. A gazdálkodó bemutatása 

A SZSZM Nonprofit Kft. 2011. évben alakult. Létrehozásának célja, hogy a meglévő erőforrások 

optimális kihasználásával és a szinten tartáshoz szükséges fejlesztésével a gazdálkodás hosszú távon 

jövedelmezően, a piaci igényekhez igazodóan működjön, továbbá az üzemeltetett önkormányzati 

vagyonnal a jogszabályok szerint és jó gazda módjára gazdálkodjon. 

A beszámolási időszakban olyan jelentős szervezeti változás nem ment végbe, amely kihatással lett 

volna a stratégiára vagy a számviteli politikára, illetőleg a valós és megbízható összkép szempontjából 

lényeges. 

 

Cégnév:   SZSZM Szigetszentmiklósi Városfejlesztő 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

Rövidített cégnév:  SZSZM Nonprofit Kft. 

Székhelye:   2310 Szigetszentmiklós, Damjanich utca 19. 

A cégbejegyzés időpontja:  2011. május 31. 

A cég adószáma:  23378405-2-13 

Cégjegyzék száma:  13-09-147611 

A cég jegyzett tőkéje:  3.000.000 Ft készpénz (bejegyezve 2015.02.27.) 

Az egyszemélyi tulajdonos: Szigetszentmiklós Város Önkormányzata 

    2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos utca 2. 

A társaság ügyvezetője:  Szontágh Ferenc (2011 Budakalász, Kinizsi utca 34.) 

 

Az SZSZM Nonprofit Kft tevékenységi körei az alábbiak: 

7112 Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás (Főtevékenység) 

7111 Építészmérnöki tevékenység 

8230 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése 

6810 Saját tulajdonú ingatlan adásvétele 

7022 Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás 

8130 Zöldterület-kezelés 

8110 Építményüzemeltetés 

7490 M. n. s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység 

7120 Műszaki vizsgálat, elemzés 

6832 Ingatlankezelés 

8299 M. n. s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás 

6920 Számviteli, könyvvizsgálói, adószakértői tevékenység 

6831 Ingatlanügynöki tevékenység 

4110 Épületépítési projekt szervezése 
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6820 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése 

77.21 Szabadidős, sporteszköz kölcsönzése 

85.51 Sport, szabadidős képzés 

85.60 Oktatás kiegészítő tevékenység 

93.11 Sportlétesítmény működtetése 

93.13 Testedzési szolgáltatás 

93.29 M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység 

47.24 Kenyér-, pékáru-, édesség-kiskereskedelem 

47.25 Ital-kiskereskedelem 

47.21 Zöldség, gyümölcs kiskereskedelme 

47.29 Egyéb élelmiszer-kiskereskedelem 

 

A felsorolt tevékenységi körökből az SZSZM Nonprofit Kft. sportlétesítmény működtetését végzi, 

bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése útján saját bevétele van, valamint egyéb kiegészítő üzleti 

szolgáltatásokat végez a Szigetszentmiklósi Tankerületi Központ, az EGOMIR, a Pitypang Óvoda 

részére. 

 

A SZSZM Nonprofit Kft. a beszámolási időszakban székhelyén kívül az alábbi telephelyeken végzett 

rendszeres gazdasági tevékenységet. 

A telephelyek főbb adatai és jellemzői az alábbiak: 

 
Belföldi telephelyek bemutatása 

Cím Tevékenység 

2310 Szigetszentmiklós, Damjanich utca 19. Székhely - központi ügyintézés helye - 

2021.02.02-től 

2310 Szigetszentmiklós, Szebeni út 81 Telephely - Sportcsarnok üzemeltetés, 

József Attila Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola műszaki üzemeltetés és 

karbantartás, Pitypang V. Óvoda műszaki 

üzemeltetés és karbantartás 

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 21 Telephely – ügyintézés, irattározás  

 

1.2. Az üzleti évi gazdálkodás körülményei 

Jelen beszámoló a 2022. január 01. - 2022. december 31. időszakot öleli fel, a mérleg fordulónapja 

2022. december 31. 

Az SZSZM Nonprofit Kft. a 2022. üzleti évben Szigetszentmiklós Város Önkormányzatával megkötött 

Támogatási szerződés szerint működési támogatásban részesült a közcélú feladatellátásból adódó 

hátrányok szükségszerű kompenzálására, valamint a kizárólagos tulajdonában álló SZSZM Nonprofit 

Kft. működőképességének biztosítására.  

Az Önkormányzat 1/2022. (III.4.) sz. költségvetési rendeletben 160.000 eFt működési támogatást 

biztosított 2022. évben az SZSZM Nonprofit Kft-nek. 

Az SZSZM Nonprofit Kft., mint támogatott köteles a támogatás felhasználásával a 2022. évi 

beszámolójában elszámolni. A kiegészítő mellékletben a végleges jelleggel kapott támogatásoknál 

részletesen bemutatjuk a felhasználás jogcímeit. 
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A Városi Sport- és Rendezvénycsarnok üzemeltetésére 2021. február 8-án tartós bérleti szerződés 

köttetett, mely szerint a Városi Sport- és Rendezvénycsarnok elnevezésű ingatlant az Önkormányzat 

teljes körű üzemeltetés céljából átadta az SZSZM Nonprofit Kft-nek. A felek rögzítették, hogy a 

bérbeadás elsődleges célja az önkormányzati feladatok ellátása érdekében történő közcélú üzemeltetés, 

helyi közérdek biztosítása. A felek közös megegyezéssel 2022. május 5-én a bérleti szerződés 9. pontját 

módosították. A szerződés 9. pontja kiegészült: „Bérlő felújítást a Bérleményben csak a Bérbeadó 

előzetes engedélye alapján hajthat végre. A felújítás részletes feltételeiről Felek külön megállapodást 

kötnek.” 

Az SZSZM Nonprofit Kft. feladata, hogy a városi Sportcsarnokban helyet adjon a tömegsportnak, a 

hazai és nemzetközi szintű versenysport rendezvényeknek, továbbá helyet adjon az Önkormányzat által 

rendezett kulturális, közművelődési célú rendezvényeknek. 

Mindezeken túl prioritásként kezeljük, hogy a megmaradó szabad kapacitások minél nagyobb 

kihasználtsága mellett működjön a létesítmény. A Sportcsarnok bérbeadásból 54.699 eFt árbevételt 

értünk el 2022. évben, mely az előző évi árbevételt 36,88 %-al meghaladta. 2022. évben már nem 

voltak a COVID 19 járványhelyzet miatti korlátozások, a nagy rendezvények megtarthatóak voltak.  

Árbevételt realizáltunk még az EGOMÍR és a Pitypang Óvoda karbantartási és üzemeltetési feladatok, 

továbbá az Ádám Jenő Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola konyha, étkező és 

hangversenyterem műszaki üzemeltetési és a karbantartási feladatok ellátásából. A tevékenységből 

5.126 eFt árbevételt értünk el, mely árbevétel tartalmazza az igénybe vett szolgáltatásokat, mint 

közvetített szolgáltatásokat is. A közüzemi díjak továbbszámlázásból, mint közvetített szolgáltatás 

13.155 eFt árbevétele volt a Nonprofit Kft-nek.  

Szigetszentmiklós Város Önkormányzata megbízásából feladatunk a Kisváros című önkormányzati 

havilap terjesztése, melyből 4.375 eFt árbevétele volt a Társaságnak. A Köz-szolgálat lap terjesztéséből 

141 eFt árbevételt realizált a Társaság 2022. évben. 

A mérlegkészítés napjáig a vállalkozás folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem állt fenn, a 

SZSZM Nonprofit Kft. a belátható jövőben is fenn tudja tartani működését, folytatni tudja 

tevékenységét, nem várható a működés beszüntetése vagy jelentős csökkenése. 

1.3. A beszámoló közreműködői 

A beszámoló elkészítésével, a számviteli feladatok irányításával megbízott személy okleveles 

könyvvizsgálói képesítéssel bír, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara tagja, a tevékenység ellátására 

jogosító engedéllyel (igazolvánnyal) rendelkezik. A beszámoló elkészítéséért felelős személy: 

 

Név: Szilágyi Albertné 

Cím: 2330 Dunaharaszti, Vörösmarty utca 40/a. 

Regisztrációs szám: 005668 

 

A beszámoló aláírója 

Az SZSZM Nonprofit Kft. számviteli beszámolóját (a mérleget, az eredménykimutatást és a kiegészítő 

mellékletet) a hely és a kelet feltüntetésével az SZSZM Nonprofit Kft. képviseletére jogosult alábbi 

személy köteles aláírni. 

 

Név: Szontágh Ferenc  

Cím: 2011 Budakalász, Kinizsi utca 34. 

A képviseletre jogosult tisztsége: ügyvezető (vezető tisztségviselő) 

A képviselet módja: önálló 
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Könyvvizsgálat 

Az SZSZM Nonprofit Kft. legfőbb irányító szervének döntése értelmében a tárgyévi beszámoló 

szabályszerűségét, megbízhatóságát és valódiságát könyvvizsgáló ellenőrizte. A beszámolót hitelesítő 

könyvvizsgáló a "SZÁM és KÖNYVVIZSGÁLÓ CÉH" Kft. (1095 Budapest, Mester utca 8. kamarai 

nyilvántartási szám: 000869) könyvvizsgálatért személyében is felelős: 

 

Név: Papp József - kamarai tag könyvvizsgáló  

Cím: 2310 Szigetszentmiklós, Szabó utca 22/C. 

Kamarai tagsági száma: 001300 
 

A számviteli beszámolóhoz kapcsolódóan - az arra jogosult legfőbb szervnek a beszámoló 

elfogadásához kapcsolódó döntésén kívül - a fentieken túl más szerv vagy személy közreműködése nem 

feltétel. 

 

A társaságnál háromtagú felügyelőbizottság működik: 

 

A SZSZM Nonprofit Kft. egyszerűsített éves beszámolóját a Szigetszentmiklós Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének határozata alapján kinevezett felügyelőbizottság ellenőrzi és véleményezi. 

 

 Kövesdi László   2310 Szigetszentmiklós, Orgona utca 21. 

 Dr. Vántsa Botond Zoltán 2310 Szigetszentmiklós, Tököli út 40. 1. em. 3. ajtó 

 Kasza Judit   2310 Szigetszentmiklós, Árpád utca 6. 

 

1.4. Beszámoló nyilvánossága 

A számviteli beszámoló és az ahhoz kapcsolódó kiegészítő információk, jelentések a jogszabályok által 

előírt nyilvánosságon túl a székhelyen és az interneten is megtekinthetők.  

A székhely pontos címe: 2310 Szigetszentmiklós, Damjanich utca 19.  

A beszámolót tartalmazó honlap: www.szigetszentmiklós.hu, www.szszmsportcsarnok.hu, https://e-

beszamolo.im.gov.hu/oldal/kezdolap 

2. A számviteli politika alkalmazása 

2.1. A könyvvezetés módja 

A SZSZM Nonprofit Kft. könyveit magyar nyelven, a kettős könyvvitel elvei és szabályai szerint 

vezeti. A számviteli információs rendszer kialakítása és működtetése, a beszámoló összeállítása 

megbízott külső szolgáltató feladata. A számviteli szolgáltatást nyújtó szervezet főbb adatai, jellemzői 

az alábbiak: SZILE Könyvelő és Adótanácsadó Kft. (2330 Dunaharaszti, Fő út 154. kamarai 

nyilvántartási szám: 002181) 

2.2. A könyvvezetés és a beszámoló pénzneme 

A könyvek vezetése magyar forintban történik, a beszámolóban az adatok eltérő jelölés hiányában ezer 

forintban kerülnek feltüntetésre. 

2.3. Alkalmazott számviteli szabályok 

Jelen beszámoló a hatályos magyar számviteli előírások és a SZSZM Nonprofit Kft. kialakított 

számviteli politikája szerint került összeállításra, a törvény előírásaitól való eltérésre okot adó 

körülmény nem merült fel. 

http://www.szigetszentmiklós.hu/
http://www.szszmsportcsarnok.hu/
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2.4. A számviteli politika tárgyévi változása 

A tárgyévben a SZSZM Nonprofit Kft. számviteli politikájában olyan változás nem történt, amely a 

valós és megbízható kép megítélését érdemben befolyásolta volna. 

2.5. Beszámoló választott formája és típusa 

A SZSZM Nonprofit Kft. a tárgyidőszakra az előző üzleti évhez hasonlóan egyszerűsített éves 

beszámolót készít. 

Az eredmény megállapításának választott módja az előző üzleti évhez hasonlóan: Összköltség eljárás. 

A SZSZM Nonprofit Kft. az előző üzleti évhez hasonlóan a beszámolóban a mérleget A változatban 

állította össze. 

A magyar számviteli szabályok szerint jelen számviteli beszámoló csak magyar nyelven került 

összeállításra. Ezen előírás alapján a magyar és az arról fordított idegen nyelvű szöveg eltérő 

értelmezése esetén a magyar nyelvű szöveg az irányadó. 

2.6. Üzleti jelentés 

A SZSZM Nonprofit Kft. üzleti jelentés készítésére nem kötelezett. 

2.7. Mérlegkészítés választott időpontja 

A mérlegkészítés választott időpontja a fordulónapot követő február 28. naptári nap. A megbízható és 

valós kép bemutatásához szükséges értékelési feladatok ezen időszakban kerülnek elvégzésre, az üzleti 

évet és a korábbi éveket érintő, ezen időszakban ismertté vált gazdasági események, információk, 

körülmények hatásait a tárgyévi beszámoló tartalmazza. 

2.8. Jelentős összegű hibák értelmezése 

Jelentős összegűnek minősül az üzleti évben feltárt, egy üzleti évre vonatkozó hibák hatása, ha a saját 

tőke változásai abszolút értékének együttes összege a vizsgált üzleti évre készített beszámoló eredeti 

mérlegfőösszegének 2%-át, de legalább az 1 MFt, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladja. 

Ebben az esetben a feltárt hibák hatása a tárgyévi beszámolóban nem a tárgyévi adatok között, hanem 

elkülönítetten, előző évek módosításaként kerül bemutatásra. 

2.9. Jelentős összegű különbözetek értelmezése 

Amennyiben a számviteli politika más része eltérően nem rendelkezik, úgy az egyes tételek esetében 

jelentős összegnek a 100 EFt-ot, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladó összeg minősül. A 

fogalom alkalmazása az előző üzleti évhez képest nem változott. 

2.10. Jelentős összhatás értelmezése 

Amennyiben a számviteli politika más része eltérően nem rendelkezik, úgy a tételenként nem jelentős 

különbözeteket is figyelembe kell venni, ha a különbözetek összhatása által valamely mérleg- vagy 

eredménykimutatás sor értéke 1 MFt-ot, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladó értékben 

változik. A fogalom alkalmazása az előző üzleti évhez képest nem változott. 

2.11. Devizás tételek értékelése 

A beszámoló devizanemétől eltérő pénzértékre szóló, vagy idegen deviza alapú eszközök és 

kötelezettségek, - kivéve a beszámoló devizaneméért vásárolt valutát, devizát - valamint bevételek és 

ráfordítások értékének meghatározása egységesen - a jogszabály által megengedett kivételekkel a 

számviteli politikában rögzített módon való eltéréssel - a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, 

hivatalos devizaárfolyamon történik. 
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A devizás tételek értékelése az előző üzleti évhez képest - az esetleges jogszabályi előírások esetleges 

változásainak hatásain túl - nem változott. 

2.12. Értékcsökkenési leírás elszámolása 

Értékcsökkenési leírás módja 

Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése - az egyedi eszköz várható használata, ebből 

adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett maradványérték 

figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában történik. Az 

értékcsökkenési leírás elszámolása időarányosan (lineáris leírási módszerrel) történik. 

Értékcsökkenés elszámolásának gyakorisága 

Az értékcsökkenési leírás elszámolására - mind a főkönyvben, mind a kapcsolódó analitikákban - üzleti 

évenként egy alkalommal kerül sor, kivéve a kivezetett eszközök terv szerinti törtévi értékcsökkenését, 

mely a kivezetéskor elszámolásra kerül. Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolás az azt 

megalapozó eseménnyel egyidejűleg vagy a fordulónapi értékelés keretében történik. 

Kisértékű eszközök értékcsökkenési leírása 

A 200 EFt, vagy ennek megfelelő devizaösszeg alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű 

jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értékcsökkenési 

leírásként egy összegben elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értékcsökkenési leírást tervezni nem 

kell. 

Nem jelentős maradványérték 

A maradványérték nulla összeggel vehető figyelembe az értékcsökkenési leírás tervezése során, ha az 

eszköz hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értéke valószínűsíthetően nem haladja meg a 

100 EFt-ot, vagy az ennek megfelelő devizaösszeget. 

Terven felüli értékcsökkenés elszámolása 

Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolása szempontjából a könyv szerinti érték akkor haladja 

meg jelentősen a piaci értéket, ha az egyes tételek esetében a különbözet meghaladja a 100 EFt-ot, vagy 

az ennek megfelelő devizaösszeget. 

Értékcsökkenési leírás elszámolásának változása 

Az értékcsökkenési leírás elszámolásának módjában, az alkalmazott eljárásokban az esetleges 

jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számvitelpolitikai döntések miatt további 

változások az előző üzleti évhez képest nem történtek. 

2.13. Értékvesztések elszámolása 

Értékvesztés elszámolására - az előző üzleti évhez hasonlóan - akkor kerül sor, ha a könyv szerinti 

értékhez képest az egyes tételek esetében a veszteség-jellegű különbözet tartós és jelentős. Jelentősnek 

minősül a 100 EFt-ot, vagy az ennek megfelelő devizaösszeget meghaladó különbözet. 

2.14. Visszaírások alkalmazása 

A terven felüli értékcsökkenési leírás és az elszámolt értékvesztések visszaírása az általános szabályok 

szerint történik. 

2.15. Értékhelyesbítések alkalmazása 

A SZSZM Nonprofit Kft. az értékhelyesbítés lehetőségével nem kíván élni, így a mérlegben sem 

értékhelyesbítés, sem értékhelyesbítés értékelési tartaléka nem szerepel. 
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2.16. Valós értéken történő értékelés 

A SZSZM Nonprofit Kft. a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem kíván élni, így a 

mérlegben ehhez kapcsolódóan sem értékelési különbözet, sem valós értékelés értékelési tartaléka nem 

szerepel, az eredménykimutatás ehhez kapcsolódóan értékelési különbözetet nem tartalmaz. 

2.17. Alapítás-átszervezés költségei 

Az alapítás-átszervezés költségei nem kerülnek aktiválásra az immateriális javak között, azok - az előző 

üzleti évhez hasonlóan - a tárgyidőszakban költségként számolandók el. 

2.18. Kísérleti fejlesztés aktiválása 

A SZSZM Nonprofit Kft. a kísérleti fejlesztés költségei aktiválásának lehetőségével nem kíván élni, 

azokat - az előző üzleti évhez hasonlóan - minden esetben a tárgyidőszak költségei között számolja el. 

2.19. Vásárolt készletek értékelése 

A vásárolt készletek - az előző üzleti évhez hasonlóan - a mérlegben a tényleges bekerülési értékben 

jelennek meg. 

2.20. Saját termelésű készletek értékelése 

A saját termelésű készletek a mérlegben - az előző üzleti évhez hasonlóan - az egyedi tényleges 

előállítási értéken (közvetlen önköltségen) jelennek meg. 

2.21. Céltartalék-képzés szabályai 

A SZSZM Nonprofit Kft. garanciális és egyéb kötelezettségek fedezetére, valamint a várható, jelentős, 

időszakonként ismétlődő jövőbeni költségekre céltartalékot az általános szabályok szerint képez. 

2.22. Ki nem emelt tételek értékelésének változása 

Az előzőekben ki nem emelt mérlegtételek az általános szabályok szerint kerültek értékelésre, az 

értékelésben a jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számvitelpolitikai döntések 

miatt módosítás nem történt. 

2.23. Leltározási szabályok 

Az eszközök és források leltározása az eszközök és források leltárkészítési szabályzata szerint, az 

általános szabályoknak megfelelően történik, a leltározás szabályai az előző üzleti évhez képest nem 

változtak. 

2.24. Pénzkezelési szabályok 

A pénzkezelés a számviteli politika részeként kialakított pénzkezelési szabályzatban előírt szabályok 

szerint történik, a pénzkezelés szabályai az előző üzleti évhez képest nem változtak. 

2.25. Önköltségszámítás szabályai 

A SZSZM Nonprofit Kft., mint 100 %-ban Szigetszentmiklós Város Önkormányzata tulajdonában álló 

Társaság a számviteli politikájának részeként elkészíti az önköltségszámítási szabályzatot. 

2.26. Sajátos tevékenységgel kapcsolatos további információk 

A SZSZM Nonprofit Kft. tevékenysége alapján más jogszabály által további, a sajátos tevékenységgel 

kapcsolatos információk közlésére nem kötelezett. 
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3. Elemzések 

3.1. Adatok változása 

Mérlegadatok változása 

 

 1000HUF Előző 

időszak 

Tárgyidőszak Abszolút 

változás 

Változás %-

ban 

A. Befektetett eszközök 10 696 9 434 -1 262 -11,80 

A.I. Immateriális javak 0 0 0 0,00 

A.II. Tárgyi eszközök 10 696 9 434 -1 262 -11,80 

A.III. Befektetett pénzügyi eszközök 0 0 0 0,00 

B. Forgóeszközök 61 783 64 191 2 408 3,90 

B.I. Készletek 0 0 0 0,00 

B.II. Követelések 14 004 31 943 17 939 128,10 

B.III. Értékpapírok 42 345 27 770 -14 575 -34,42 

B.IV. Pénzeszközök 5 434 4 478 -956 -17,59 

C. Aktív időbeli elhatárolások 1 681 1 919 238 14,16 

  ESZKÖZÖK (AKTIVÁK) ÖSSZESEN 74 160 75 544 1 384 1,87 

D. Saját tőke 30 073 30 681 608 2,02 

D.I. Jegyzett tőke 3 000 3 000 0 0,00 

D.II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-) 0 0 0 0,00 

D.III. Tőketartalék 0 0 0 0,00 

D.IV. Eredménytartalék 26 476 27 073 597 2,25 

D.V. Lekötött tartalék 0 0 0 0,00 

D.VI. Értékelési tartalék 0 0 0 0,00 

D.VII. Adózott eredmény 597 608 11 1,84 

E. Céltartalékok 0 0 0 0,00 

F. Kötelezettségek 28 203 28 468 265 0,94 

F.I. Hátrasorolt kötelezettségek 0 0 0 0,00 

F.II. Hosszú lejáratú kötelezettségek 0 0 0 0,00 

F.III. Rövid lejáratú kötelezettségek 28 203 28 468 265 0,94 

G. Passzív időbeli elhatárolások 15 884 16 395 511 3,22 

  FORRÁSOK (PASSZIVÁK) ÖSSZESEN 74 160 75 544 1 384 1,87 

 

Jelentősebb változások indoklása 

Jelentős változásnak tekintjük a 25% feletti változást, figyelembe véve az abszolút változás számszerű 

nagyságát is. 

Az SZSZM Nonprofit Kft. követelések forduló napi értéke az előző évhez képest 128,10%al nőtt, 

melynek oka egyrészt a vevőkövetelések növekedése, másrészt az egyéb követelések növekedése, ezen 

belül is a visszaigényelhető és a következő időszakban visszaigényelhető Áfa követelésünk emelkedett.  

A pénzeszközök az értékpapírok változását együttesen értékeljük, összességében -32,51%-al 

csökkentek a Társaság pénzeszközei az előző évhez képest. Ez összefüggésben van az igénybe vett 

szolgáltatások növekedésével, tárgyidőszak végén több szállítót fizettünk ki. 

A források oldalán nincs jelentős változás az előző évhez képest. 
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Eredménykimutatás adatainak változása 

 

 1000HUF Előző 

időszak 

Tárgyidőszak Abszolút 

változás 

Változás %-

ban 

I. Értékesítés nettó árbevétele 60 556 77 496 16 940 27,97 

II. Aktivált saját teljesítmények értéke 0 0 0 0,00 

III. Egyéb bevételek 131 435 163 072 31 637 24,07 

IV. Anyagjellegű ráfordítások 140 767 192 061 51 294 36,44 

V. Személyi jellegű ráfordítások 40 994 45 316 4 322 10,54 

VI. Értékcsökkenési leírás 4 269 3 387 -882 -20,66 

VII. Egyéb ráfordítások 5 087 673 -4 414 -86,77 

A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG 

EREDMÉNYE 874 -869 -1 743 -199,43 

VIII. Pénzügyi műveletek bevételei 126 1 914 1 788 1 419,05 

IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0 0 0,00 

B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE 126 1 914 1 788 1 419,05 

C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY 1 000 1 045 45 4,50 

X. Adófizetési kötelezettség 403 437 34 8,44 

D. ADÓZOTT EREDMÉNY 597 608 11 1,84 

 

Jelentősebb változások indoklása 

Jelentős változásnak tekintjük a 25% feletti változást, figyelembe véve az abszolút változás számszerű 

nagyságát is. 

Az értékesítés árbevétele 27,97%-al növekedett az előző évhez képest, melynek oka a Sportcsarnok 

bérleti díj bevételének növekedése.  

Az egyéb bevételek 24,07%-al nőttek, mivel az előző évhez képest nőtt a működési támogatás összege. 

Az anyagjellegű ráfordítások 36,44%-os növekedése egyrészt összefüggésben van a működési 

támogatás növekedésével, másrészt az inflációval, az áremelkedések hatása az anyag és energia árakban 

megjelent, valamint az alvállalkozók vállalási áraiban is. 

A Sportcsarnok közüzemi díjai, az energia költségei az előző évhez képest 88,25%-al és az 

üzemeltetéshez igénybe vett szolgáltatások, alvállalkozók igénybe vett szolgáltatásai 40,00%-al 

növekedetek a bázis évhez képest. 

Az egyéb ráfordítások azért csökkentek 86,77%-al, mert ebben az évben nem volt átadott támogatás. 

A pénzügyi műveletek kiugró eredményét okozta, hogy a SZSZM Nonprofit Kft. az átmenetileg szabad 

pénzeszközeit CIB Start Tőkevédett Alapban kamatoztatta. CIB Start Tőkevédett Alap: Rövid 

kötvényalapként működnek, bankbetétekbe, állampapírokba, vállalati kötvényekbe, jelzáloglevelekbe 

és egyéb pénzpiaci eszközökbe fektet be. Az Alap alacsony kockázat mellett, mérsékelt hozam elérését 

célozza, viszont a jegybanki alapkamat növekedés miatt a realizálható hozamok nőttek, továbbá az 

értékpapírszámlán tartott pénzeszköz beváltásakor realizálódik a hozam. Ezért a kiugró pénzügyi 

műveletek bevétele összefüggésben van a pénzeszközök csökkenésével, ugyanis a számlán tartott 

pénzeszközből a szállítók kiegyenlítésre többször kellet a megtakarításból feloldani, ami több 

kamatrealizálást jelentett.  

A SZSZM Nonprofit Kft a kiegészítő melléklet további részeiben részletesen bemutatja az árbevétel és 

egyéb bevételek, továbbá a költségek és ráfordítások alakulását. 

A SZSZM Nonprofit Kft. a 2022. üzleti évet eredményesen 608 eFt adózott eredménnyel zárta. 
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3.2. Mérlegtételek megoszlása 

Eszközök összetétele és annak változása 

 

Eszközök (adatok %-ban) Előző időszak Tárgyidőszak 

Befektetett eszközök 14,42 12,49 

   Immateriális javak 0,00 0,00 

   Tárgyi eszközök 14,42 12,49 

   Befektetett pénzügyi eszközök 0,00 0,00 

Forgóeszközök 83,31 84,97 

   Készletek 0,00 0,00 

   Követelések 18,88 42,28 

   Értékpapírok 57,10 36,76 

   Pénzeszközök 7,33 5,93 

Aktív időbeli elhatárolások 2,27 2,54 

ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 100,00 100,00 

 

Források összetétele és annak változása 

 

Források (adatok %-ban) Előző időszak Tárgyidőszak 

Saját tőke 40,55 40,62 

   Jegyzett tőke 4,04 3,98 

   Jegyzett, de be nem fizetett tőke 0,00 0,00 

   Tőketartalék 0,00 0,00 

   Eredménytartalék 35,70 35,84 

   Lekötött tartalék 0,00 0,00 

   Értékelési tartalék 0,00 0,00 

   Adózott eredmény 0,81 0,80 

Céltartalékok 0,00 0,00 

Kötelezettségek 38,03 37,68 

   Hátrasorolt kötelezettségek 0,00 0,00 

   Hosszú lejáratú kötelezettségek 0,00 0,00 

   Rövid lejáratú kötelezettségek 38,03 37,68 

Passzív időbeli elhatárolások 21,42 21,70 

FORRÁSOK ÖSSZESEN 100,00 100,00 
A fenti táblázatok az eszközök és a források összetételének változást mutatják. Az eszközök és a 

források oldalán az arányok és az összetétel változások nem jelentősek az előző évhez képest hasonlóan 

alakultak. 

 

3.3. Vagyoni helyzet 

Befektetett eszközök fedezettsége 

A befektetett eszközök záró állományát a saját tőke az előző évben 281,2 %-ban, a tárgyévben 325,2 %-

ban fedezte. 
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Vevőállomány átlagos futamideje 

A vevőállomány átlagos futamideje (az egy naptári napra jutó árbevételhez viszonyítva) az előző évben 

58,8 nap, a tárgyévben 81,1 nap volt. 

Saját tőke változása 

A saját tőke az előző évhez képest 608 EFt értékkel, 2 %-kal növekedett. A saját tőkén belül a jegyzett 

tőke az előző évhez képest nem változott. 

Tőkeerősség 

A SZSZM Nonprofit Kft. saját tőke aránya az összes forráson belül az előző évben 40,6 %, a 

tárgyévben 40,6 %. A gazdálkodó tőkeerőssége nem változott. 

Tőkeszerkezeti mutató 

A kötelezettségek az előző évben a saját tőke 93,8 %-át, a tárgyévben 92,8 %-át tették ki. A 

tőkeszerkezet az előző évhez képest javult. 

Kötelezettségek dinamikája 

A SZSZM Nonprofit Kft. kötelezettségei az előző évhez képest 265 EFt értékkel, 0,9 %-kal 

növekedtek. Ezen belül a rövid lejáratú kötelezettségek aránya nem változott. 

3.4. Likviditás és fizetőképesség 

Pénzeszközök változása 

A pénzeszközök állománya 956 EFt értékkel, 17,6 %-kal csökkent. 

Likviditási gyorsráta 

A rövid távú likviditást jellemző likviditási gyorsráta (a követelések, az értékpapírok, a pénzeszközök 

együttes értékének a rövid lejáratú kötelezettségekhez viszonyított aránya) értéke az előző évben 2,19 , 

a tárgyévben 2,25 volt. A gazdálkodás rövid távú finanszírozása biztosított. 

Likvid eszközök aránya 

A rövid távú likviditást befolyásoló eszközök aránya az összes eszközön belül az előző évben 83,3 %, a 

tárgyévben 85 % volt. 

Hosszú távú likviditás 

A hosszú távú likviditási ráta (a forgóeszközöknek a kötelezettségekhez viszonyított aránya) az előző 

évben 2,19 , a tárgyévben 2,25 volt. A hosszú távú likviditás javult. 

Kötelezettségek és kinnlevőség 

A kinnlevőség realizálásával a kötelezettségek 112,2 %-a teljesíthető. 

Kötelezettségek és likvid eszközök 

A fordulónapon a likvid eszközök (követelések, értékpapírok, pénzeszközök) teljes mértékben fedezték 

a kötelezettségeket. 

Kötelezettségek és bevételek 

Amennyiben az összes kötelezettség kizárólag árbevételből kerülne kiegyenlítésre, úgy erre 134 napi 

árbevétel nyújtana fedezetet. 

3.5. Jövedelmezőség 

Bevétel alakulása 

A gazdálkodó összes, teljes naptári évre számított bevétele az előző évben 192 117 EFt, a tárgyévben 

242 482 EFt volt. Az összes bevétel az előző évhez képest 50 365 EFt értékkel, 26,2 %-kal növekedett. 
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Az árbevétel dinamikája 

A gazdálkodó teljes naptári évre számított árbevétele az előző évben 60 556 EFt, a tárgyévben 77 496 

EFt volt. Az árbevétel az előző évhez képest 16 940 EFt értékkel, 28 %-kal növekedett. 

Vagyonarányos adózott eredmény (ROA) 

Az adózott eredmény az előző évben a mérlegfőösszeg 0,8 %-át, a tárgyévben a 0,8 %-át teszi ki. 

Jegyzett tőke arányos adózott eredmény 

Az adózott eredmény és a jegyzett tőke aránya (a jegyzett tőke hozama) az előző évben 19,9 %, a 

tárgyévben 20,3 % volt. 

Saját tőke arányos adózott eredmény (ROE) 

Az adózott eredmény és a saját tőke aránya az előző évben 2 %, a tárgyévben 2 % volt. 

Árbevétel arányos adózott eredmény 

Ezer forint árbevételre jutó adózott eredmény az előző évben 10 Ft, a tárgyévben 8 Ft volt. 

Bevétel arányos adózott eredmény 

Az összes bevétel minden ezer forintjára az előző évben 3 Ft, a tárgyévben 3 Ft adózott eredmény 

jutott. 

Befektetett eszközök hatékonysága 

A befektetett eszközök nettó értékének minden ezer forintjára az előző évben 56 Ft, a tárgyévben 64 Ft 

adózott eredmény jutott. 

Az élőmunka hatékonysága 

Ezer forint személyi jellegű ráfordításra jutó adózott eredmény az előző évben 15 Ft, a tárgyévben 13 Ft 

volt. 

Egy napra jutó árbevétel 

A működés egy naptári napjára jutó árbevétel az előző évben 166 EFt, a tárgyévben 212 EFt volt. 

Az adózott eredmény dinamikája 

Az adózott eredmény az előző évben 597 EFt, a tárgyévben 608 EFt volt. Az előző évhez képest az 

adózott eredmény 11 EFt értékkel növekedett. 

4. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések 

4.1. Előző évek módosítása 

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés jelentősnek minősülő 

hibát nem tárt fel, a mérleg tárgyévi adatai korábbi időszakra vonatkozóan korrekciókat legfeljebb nem 

jelentősnek minősülő mértékben tartalmaznak. 

4.2. Sajátos tételbesorolások 

A mérlegben olyan tétel nem szerepel, amely több sorban is elhelyezhető lenne, és sajátos besorolása 

bemutatást kívánna. 

4.3. Összehasonlíthatóság 

Össze nem hasonlítható adatok 

A SZSZM Nonprofit Kft. mérlegében az adatok - az esetleges jogszabályi változások miatti 

átrendezéseken túl - összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adatával. 
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Tétel átsorolások 

A mérlegben az előző üzleti évhez képest - az esetleges jogszabályi változások miatti átrendezéseken 

túl - az egyes eszközök és kötelezettségek minősítése saját hatáskörben meghozott számvitel politikai 

döntések miatt nem változott. 

Értékelési elvek változása 

Az előző üzleti év mérlegkészítésénél alkalmazott értékelési elvek - az esetleges jogszabályi előírások 

változásain túl - nem változtak. 

4.4. A mérleg tagolása 

Új tételek a mérlegben 

A tárgyévi beszámolóban az előírt sémán túl új mérlegtételek nem szerepelnek. 

Tételek továbbtagolása a mérlegben 

A mérleg tételei továbbtagolásának lehetőségével a SZSZM Nonprofit Kft. a tárgyidőszakban nem élt. 

4.5. Mérlegen kívüli tételek 

Nem látszó jövőbeni fizetési kötelezettségek 

Olyan, a mérlegben meg nem jelenő pénzügyi kötelezettség, amely a pénzügyi helyzet értékelése 

szempontjából jelentőséggel bír, a fordulónapon nem volt. 

Egyéb lényeges mérlegen kívüli tételek 

A SZSZM Nonprofit Kft. pénzügyi helyzetének megítéléséhez szükséges, lényeges kockázatot vagy 

előnyt jelentő - mérlegen kívüli vagy a mérlegben nem szereplő további, a számviteli törvény által 

külön bemutatni nem rendelt, de bemutatást kívánó - tételek és megállapodások nincsenek. 

4.6. Befektetett eszközök 

Bruttó érték alakulása 

Az immateriális javak és tárgyi eszközök bruttó értékének alakulását mutatja be az alábbi táblázat: 

 
Bruttó érték alakulása összevontan 

Mérlegtétel (1000HUF) Nyitó Növekedés Csökkenés Selejtezés, 

kivezetés 

Záró 

Immateriális javak 656 0 0 0 656 

ebből: közvetlenül 

környezetvédelmi célú 0 0 0 0 0 

Tárgyi eszközök 52 169 2 125 18 291 -18 291 36 003 

ebből: közvetlenül 

környezetvédelmi célú 0 0 0 0 0 

 

Halmozott értékcsökkenés alakulása 

Az immateriális javak és tárgyi eszközök halmozott értékcsökkenésének alakulását mutatja be az alábbi 

táblázat: 
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Halmozott értékcsökkenés alakulása összevontan 

Mérlegtétel (1000HUF) Nyitó Növekedés Csökkenés Selejtezés, 

kivezetés 

Záró 

Immateriális javak 656 0 0 0 656 

ebből: közvetlenül 

környezetvédelmi célú 0 0 0 0 0 

Tárgyi eszközök 41 473 3 387 18 291 -18 291 26 569 

ebből: közvetlenül 

környezetvédelmi célú 0 0 0 0 0 

 

A fenti táblázatban a bruttó érték és a halmozott értékcsökkenés 18.291 eFt-os csökkenését 

okozza, hogy a feleslegessé vált, elavult nullaértékű eszközök 3.690 eFt értékben selejtezésre 

kerültek, valamint az (AJTI II ütemében) az iskolának beszerzett nullaértékű eszközök 14.601 

eFt értékben kivezetésre kerültek a nyilvántartásunkból. 

Terv szerinti értékcsökkenés alakulása 

A tárgyévi terv szerinti értékcsökkenési leírás megoszlását mutatja be az alábbi táblázat: 

 
Tárgyévi terv szerinti értékcsökkenés összevontan 

Mérlegtétel (1000HUF) Lineáris Degresszív Telj.arány Egyéb Összesen 

Immateriális javak 0 0 0 0 0 

ebből: közvetlenül 

környezetvédelmi célú 0 0 0 0 0 

Tárgyi eszközök 3 061 0 0 326 3 387 

ebből közvetlenül 

környezetvédelmi célú 0 0 0 0 0 

 

Terven felüli értékcsökkenés 

A tárgyévben terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolására vagy annak visszaírására nem került 

sor. 

Értékcsökkenési leírás utólagos módosítása 

A terv szerint elszámolásra kerülő értékcsökkenés megváltoztatására a tárgyidőszakban nem került sor. 

Értékcsökkenési leírás újbóli megállapítása 

Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolása vagy annak visszaírása kapcsán a beszámolási 

időszakban terv szerinti értékcsökkenési leírás ismételt megállapítására egyetlen eszköz esetében sem 

került sor. 

Immateriális javak jelentős tételei 

A mérleg Immateriális javak sorának tárgyidőszaki adatában egyedileg jelentősnek minősülő tétel nem 

szerepel. 

Tárgyi eszközök jelentős tételei 

A mérlegben szereplő tárgyi eszközök közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek összege és 

azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 
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Tárgyi eszközök jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

1. Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok 586 

3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek 8 848 
 

Befektetett pénzügyi eszközök jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Befektetett pénzügyi eszköz nem szerepel. 

Befektetett pénzügyi eszközök el nem számolt értékvesztései 

A SZSZM Nonprofit Kft. a fordulónapon befektetett pénzügyi eszközökkel nem rendelkezett. 

Tartósan adott kölcsönök kapcsolt vállalkozásokban 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokban tartósan adott kölcsön jogcímen követelés nem állt fenn. 

4.7. Forgóeszközök 

Készletek jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Készlet nem szerepel. 

Követelések alakulása 

A követelések és a kapcsolódó értékvesztések alakulását mutatja be mérlegtételenként az alábbi 

táblázat: 

 
Követelések értékelése 

Jogcím (1000HUF) Eredeti Könyvszerinti Tárgyidőszaki értékvesztés Halmozott 

 érték érték elszámolás visszaírás értékvesztés 

Követelések áruszállításból és 

szolgáltatásból (vevők) 20 164 17 218 0 0 2 946 

Váltókövetelések 0 0 0 0 0 

Egyéb követelések 14 725 14 725 0 0 0 

Követelések összesen 34 889 31 943 0 0 2 946 

 

A halmozott értékvesztés a Szigetszentmiklósi Testgyakorlók Köre tartozásával kapcsolatos. 

Követelések kapcsolt vállalkozásokkal szemben 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szembeni követelés nem állt fenn. 

Követelések jelentős tételei 

A mérlegben szereplő követelések közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek összege és azok - 

elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 

 

Követelések jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők) 17 218 

6. Egyéb követelések 14 725 
 

Forgatási célú értékpapírok értékvesztései 
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A SZSZM Nonprofit Kft. mérlegében a forgatási célú értékpapírokhoz kapcsolódóan nyilvántartott 

értékvesztés sem az előző üzleti évben, sem a tárgyévben nem szerepel, ilyen címen visszaírásra nem 

került sor. 

Értékpapírok jelentős tételei 

A mérlegben szereplő forgatási célú értékpapírok közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 

összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 

 

Értékpapírok (forgatási célú) jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

5. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok 27 770 

 

Pénzeszközök jelentős tételei 

A mérlegben szereplő pénzeszközök közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek összege és 

azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 

 

Pénzeszközök jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

1. Pénztár, csekkek 161 

2. Bankbetétek 4 317 
 

Hátrasorolt eszközök 

A mérlegben olyan követelés vagy hitelviszonyt megtestesítő értékpapír, amely az adósnál vagy a 

kibocsátónál hátrasorolt kötelezettségnek minősül, sem az előző évben, sem a tárgyévben nem szerepel. 

4.8. Aktív időbeli elhatárolások 

Bevételek aktív időbeli elhatárolásai 

A bevételek aktív időbeli elhatárolásának jelentősebb összegei, és azok időbeli alakulása az alábbi: 

 
Visszahatárolt bevételek alakulása 

Jogcím (1000HUF) Előző időszak Tárgyidőszak 

Továbbszámlázandó (víz, gáz, áram) elhatárolt árbevétele 566 919 

Összesen: 566 919 

 

Elhatárolt költségek és ráfordítások 

Az aktív időbeli elhatárolásként kimutatott költségek és ráfordítások jelentősebb összegei, és azok 

alakulása az alábbi: 

 
Elhatárolt ráfordítások alakulása 

Jogcím (1000HUF) Előző időszak Tárgyidőszak 

Következő évet érintő költség és ráfordítás elhatárolás 115 0 

Következő évre járó bérleti díj elhatárolás 1 000 1 000 

Összesen: 1 115 1 000 
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Halasztott ráfordítások 

A mérlegben aktív időbeli elhatárolásként kimutatott halasztott ráfordítások sem az előző évben, sem a 

tárgyévben nem szerepelnek. 

Aktív időbeli elhatárolások jelentős tételei 

A mérlegben szereplő aktív időbeli elhatárolások közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 

összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 

 

Aktív időbeli elhatárolások jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása 919 

2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása 1 000 
 

4.9. Saját tőke 

Saját tőke elemeinek változása 

A SZSZM Nonprofit Kft. saját tőkéje a tárgyidőszakban csak az előző évi adózott eredmény 

eredménytartalékba történt átvezetése, valamint a tárgyévi adózott eredmény által változott. 

 
Saját tőke alakulása 

Tőkeelem (1000HUF) Előző időszak Tárgyidőszak Változás 

Jegyzett tőke 3 000 3 000   

Jegyzett, de be nem fizetett tőke 0 0   

Tőketartalék 0 0   

Eredménytartalék 26 476 27 073 597 

Lekötött tartalék 0 0   

Értékelési tartalék 0 0   

Adózott eredmény 597 608 11 

Saját tőke összesen 30 073 30 681 608 

 

Jegyzett tőke alakulása 

A jegyzett tőke a tárgyidőszakban nem változott. 

Kapcsolt vállalkozások által jegyzett tőke 

A jegyzett tőke kapcsolt vállalkozások által jegyzett összeget nem tartalmaz. 

Jegyzett, de be nem fizetett tőke 

A SZSZM Nonprofit Kft. beszámolójában jegyzett, de be nem fizetett tőke nem szerepel. 

Visszavásárolt saját üzletrészek 

A társaság a tárgyévben saját üzletrészeivel nem rendelkezett, saját üzletrészt sem közvetlenül, sem 

közvetve nem szerzett meg és nem idegenített el. 

Lekötött tartalék jogcímei 

A mérlegben lekötött tartalék nem jelenik meg. 

Értékelési tartalék jelentős tételei 
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A mérleg tárgyidőszaki adatai között Értékelési tartalék nem szerepel. 

Értékhelyesbítések alakulása 

A SZSZM Nonprofit Kft. a tárgyévben nem élt az értékhelyesbítés lehetőségével, nyilvántartott 

értékhelyesbítése nincs. 

Értékhelyesbítéssel érintett eszközök 

A tárgyidőszakban az egyedi eszközök között értékhelyesbítéssel érintett eszközök nincsenek. 

Tőkemegfelelés 

A SZSZM Nonprofit Kft. fordulónapi saját tőkéje a jogszabályokban előírt tőkekövetelményeknek 

mindenben eleget tesz, a vállalkozás folytatásához megfelelő fedezetet biztosít. 

4.10. Céltartalékok 

Céltartalékok - várható kötelezettségekre 

A mérlegben várható kötelezettségekre képzett céltartalék sem az előző évben, sem a tárgyévben nem 

szerepel, a körülmények ilyen címen céltartalék képzését nem indokolták. 

Céltartalékok kapcsolt vállalkozásokkal szembeni kötelezettségre 

A mérlegben kapcsolt vállalkozásokkal szembeni kötelezettségekre képzett céltartalék sem az előző 

évben, sem a tárgyévben nem szerepel, a körülmények ilyen céltartalék képzését nem indokolták. 

Céltartalékok - jövőbeni költségekre 

A mérlegben jövőbeni költségekre képzett céltartalék sem az előző évben, sem a tárgyévben nem 

szerepel, a körülmények ilyen címen céltartalék képzését nem indokolták. 

Céltartalékok - egyéb címen 

A mérlegben egyéb címen képzett céltartalék sem az előző évben, sem a tárgyévben nem szerepel, a 

körülmények ilyen címen céltartalék képzését nem indokolták. 

4.11. Kötelezettségek 

Öt évnél hosszabb lejáratú kötelezettségek 

A mérlegben olyan kötelezettség nem szerepel, amelynek a hátralévő futamideje több mint öt év. 

Biztosított kötelezettségek 

A mérlegben kimutatott tárgyévi kötelezettségek között zálogjoggal vagy hasonló jogokkal biztosított 

kötelezettség nem szerepel. 

Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Hátrasorolt kötelezettség nem szerepel. 

Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szembeni hátrasorolt kötelezettség nem állt fenn. 

Hosszú lejáratú kötelezettségek jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Hosszú lejáratú kötelezettség nem szerepel. 

Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szemben tartós kötelezettség nem állt fenn. 
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Hosszú lejáratú kötelezettségek - kezelésbe vett eszközökre 

A mérlegben törvényi rendelkezés illetve felhatalmazás alapján kezelésbe vett, az állami vagy 

önkormányzati vagyon részét képező eszköz nem szerepel, így ahhoz kapcsolódóan egyéb hosszú 

lejáratú kötelezettség sem került kimutatásra. 

Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tételei 

A mérlegben szereplő rövid lejáratú kötelezettségek közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 

összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 

 

Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

4. Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók) 22 883 

9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 5 585 
 

Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szemben rövid lejáratú kötelezettség nem állt fenn. 

 

4.12. Passzív időbeli elhatárolások 

Elhatárolt bevételek 

A bevételek passzív elhatárolásának jelentősebb összegei, és azok időbeli alakulása az alábbi: 

 
Elhatárolt bevételek alakulása 

Jogcím (1000HUF) Előző időszak Tárgyidőszak 

Következő évi bérleti díj árbevétel 0 750 

Összesen: 0 750 

 

Elhatárolt költségek, ráfordítások 

A passzív időbeli elhatárolásként kimutatott költségek és ráfordítások jelentősebb összegei, és azok 

időbeli alakulása az alábbi: 

 
Visszahatárolt ráfordítások alakulása 

Jogcím (1000HUF) Előző időszak Tárgyidőszak 

Mérleg fordulónap előtti költségek, ráfordítások 3 319 3 288 

Sportcsarnok tárgyévre elhatárolt energia költsége (víz, gáz, áram)  1 869 4 709 

Összesen: 5 188 7 997 

 

Halasztott bevételek 

A passzív időbeli elhatárolásként kimutatott halasztott bevételek jelentősebb összegei, és azok időbeli 

alakulása az alábbi: 
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Halasztott bevételek alakulása 

Jogcím (1000HUF) Előző időszak Tárgyidőszak 

Eszközhöz rendelt fejlesztési célú támogatás 10 696 7 648 

Összesen: 10 696 7 648 

 

Átengedett befektetett eszközök bevétele 

A SZSZM Nonprofit Kft. befektetett eszköz használati, üzemeltetési, kezelési jogát ellenérték fejében 

tartósan nem engedte át, így ilyen címen halasztott bevétel a mérlegben nem jelenik meg. 

Passzív időbeli elhatárolások jelentős tételei 

A mérlegben szereplő passzív időbeli elhatárolások közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 

összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 

 

Passzív időbeli elhatárolások jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása 750 

2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása 7 997 

3. Halasztott bevételek 7 648 

 

5. Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések 

5.1. Előző évek módosítása 

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés jelentősnek minősülő 

hibát nem tárt fel, az eredménykimutatás tárgyévi adatai korábbi időszakra vonatkozóan korrekciókat 

legfeljebb nem jelentősnek minősülő mértékben tartalmaznak. 

5.2. Összehasonlíthatóság 

A SZSZM Nonprofit Kft. eredménykimutatásában az adatok - az esetleges jogszabályi változások 

miatti átrendezéseken túl - összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adatával. 

Adófizetési kötelezettség változása 

A SZSZM Nonprofit Kft. adófizetési kötelezettsége körében - az esetleges jogszabályi változások 

hatásain túl - nem történt olyan változás, mely az eredménykimutatás egyes adatainak 

összehasonlításában korrekciót kívánna. 

5.3. Az eredménykimutatás tagolása 

Új tételek az eredménykimutatásban 

A tárgyévi beszámolóban az előírt sémán túl új eredménykimutatás-tételek nem szerepelnek. 

Továbbtagolt tételek az eredménykimutatásban 

Az eredménykimutatás tételei továbbtagolásának lehetőségével a SZSZM Nonprofit Kft. a 

tárgyidőszakban nem élt. 
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5.4. Bevételek 

Bevételek alakulása 

A SZSZM Nonprofit Kft. bevételeinek megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi táblázat: 

 
Bevételek alakulása és megoszlása 

Bevétel-kategória Előző időszak Tárgyidőszak 

 1000HUF % 1000HUF % 

Árbevétel 60 556 31,5 77 496 31,9 

Aktivált saját teljesítményérték 0 0,0 0 0,0 

Egyéb bevételek 131 435 68,4 163 072 67,3 

Pénzügyi műveletek bevételei 126 0,1 1 914 0,8 

Bevételek összesen 192 117 100,0 242 482 100,0 

 

Kapcsolt vállalkozásoktól származó bevételek 

A beszámolási időszakban árbevételként, egyéb bevételként, illetőleg pénzügyi műveletek bevételeként 

elszámolt összegek kapcsolt vállalkozástól származó bevételt nem tartalmaznak. 

Árbevétel jelentős tételei 

Az értékesítés nettó árbevételében a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 

összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 

 

Értékesítés nettó árbevétele jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele 77 496 

 

Árbevétel tevékenységenként 

Az értékesítés nettó árbevételének megbontása az egymástól jelentősen különböző tevékenységek, 

szolgáltatások szerint az alábbi: 

 
Tevékenységenkénti árbevétel alakulása 

Tevékenységi kör Árbevétel (1000HUF) 

 Előző időszak Tárgyidőszak 

EGOMIR és óvoda karbantartási feladatok 3 019 2 247 

Sportcsarnok bérbeadása 39 961 54 699 

Továbbszámlázott szolgáltatás (áram, víz, gázdíj) 9 736 13 155 

Egyéb megbízások, Kisváros lapterjesztés 4 375 4 516 

KLIK megbízás iskola épületgépészeti berendezések karbantartása 3 465 2 879 

Összesen: 60 556 77 496 

 

Export árbevétel bemutatása 

A SZSZM Nonprofit Kft. a beszámolási időszakban exportértékesítést nem teljesített. 
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Végleges jelleggel kapott támogatások 

A támogatási program keretében végleges jelleggel kapott, folyósított, elszámolt vissza nem térítendő 

támogatások főbb jellemzőit - külön bemutatva a felhasználást jogcímenként és évente - mutatja be az 

alábbi táblázat. 

 

Végleges jelleggel kapott támogatások 

Támogatás (1000HUF) Kapott Felhasználás Rendelkezésre 

 összeg korábbi tárgyidőszaki álló összeg 

Önkormányzati 160 000 0 160 000 0 

Központi 0 0 0 0 

Nemzetközi 0 0 0 0 

Más gazdálkodótól kapott 0 0 0 0 

Összesen: 160 000 0 160 000 0 

 
Szigetszentmiklós Város Önkormányzata a közcélú feladatellátásból adódó hátrányok szükségszerű 

kompenzálására, valamint a kizárólagos tulajdonában álló SZSZM Nonprofit Kft. működőképességének 

biztosítására az 1/2022. (III.4.) sz. költségvetési rendeletben 160.000 eFt működési támogatást 

biztosított 2022. évben az SZSZM Nonprofit Kft-nek 

A SZSZM Nonprofit Kft. 2022. évben a támogatást a hatályos jogszabályoknak és az Önkormányzat 

határozatainak megfelelően használta fel. A Támogatási Szerződésben rögzítettek szerint Támogatott 

köteles a támogatással és felhasználásával legkésőbb a 2022. évi éves beszámolójában elszámolni. 

Társaságunk 2022. február 15. napon megküldte az Önkormányzatnak a részletes Pénzügyi elszámolást. 

 
A működési támogatás felhasználásának főbb jogcímei 

 

Felhasználás jogcímei (1000HUF) Tárgyév 

Üzemeltetési és működési költségek   

Anyagköltség   

Sportcsarnok anyagbeszerzések 3 043 
Sportcsarnok (víz,gáz,áram) 28 239 
Iroda áram, gáz és vízdíj 215 
Irodai eszközök, számítógép tartozékok 81 
Nyomtatvány irodaszer 256 
Tisztítószerek 264 
Egyéb karbantartási anyagköltség 2 680 

Összesen: 34 778 

Igénybevett szolgáltatások   

Online előfizetés 47 
Posta,telefon, internetdíj, tárhely,IP TV 1 756 
Karbantartás, fenntartás, üzemeltetés költsége 9 020 
Sportcsarnok igénybe vett szolgáltatások 103 507 
Általános iskola igénybe vett szolgáltatások 3 414 
Óvoda igénybe vett szolgáltatások 847 
Kisváros című lap szállítási költsége 472 
Szemétszállítás 600 
Bérleti díj 2 566 
Sportcsarnok bérleti díj 12 000 
Szakértői díjak (számvitel, ügyvéd, könyvvizsgálat…) 7 703 
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Egészségügyi szolgáltatás 65 
Iroda távfelügyelet 47 
Szoftverüzemeltetés, honlap karbantartás 195 
Kamarai regisztráció 5 
Egyéb igénybe vett szolgáltatások 151 

Összesen: 142 395 

Közvetített szolgáltatások   

Továbbszámlázott szolgáltatás ( áram, víz,gázdíj…) 13 489 

    

Egyéb szolgáltatások   

Bankköltség 1 297 
Egyéb költségek (közzététel,illeték,biztosítás.) 102 

Összesen: 1 399 

Személyi jellegű ráfordítások   

Bérköltség 26 736 
FB tiszteletdíj 6 480 
Megbízási díj kifizetések 3 563 
Személyi jellegű kifizetések 3 888 
Bérjárulékok  4 649 

Összesen: 45 316 

    

Értékcsökkenési leírás 3 387 

    
Egyéb ráfordítás   
Egyéb ráfordítások   
Iparűzési adó, innovációs járulék 673 

Összesen: 673 

Pénzügyi műveletek ráfordítás   
Pénzügyi műveletek ráfordítás 0 
    
Társasági adófizetés 437 

    

KÖLTSÉG ÉS RÁFORDÍTÁS ÖSSZESEN: 241 874 

 

Visszatérítendő kapott támogatások 

A SZSZM Nonprofit Kft. támogatási program keretében a beszámolási időszakban visszatérítendő 

(kötelezettségként kimutatott) támogatást tevékenysége fenntartására, fejlesztésére sem önkormányzati, 

sem központi, sem nemzetközi forrásból, sem más gazdálkodótól nem kapott, illetve nem számolt el. 

Támogatásokkal kapcsolatos kiegészítő információk 

Jogszabály támogatásokkal kapcsolatos kiegészítő információk közlését a SZSZM Nonprofit Kft. 

számára nem írja elő. 

Aktivált saját teljesítmények jelentős tételei 

Az eredménykimutatás tárgyidőszaki adataiban Aktivált saját teljesítmények értéke nem jelenik meg. 

Egyéb bevételek jelentős tételei 

Az egyéb bevételekben a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek tartalma és 

összegei az alábbiak: 
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Tétel tartalma (1000HUF) Összeg 

Önkormányzat működési támogatás 160 000 

Tárgyi eszközhöz rendelt fejlesztési célú támogatás halasztott bevétel feloldása 3 048 

Egyéb bevételek 24 

Összesen: 163 072 

 

Pénzügyi műveletek bevételei jelentős tételei 

A pénzügyi műveletek bevételeiben a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 

összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 

 

Pénzügyi műveletek bevételei jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

16. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek 1 914 
 

Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek 

A tárgyidőszakban elszámolt bevételek közül nagysága vagy előfordulása miatt kivételesnek tekintendő 

tételek jellege és összege az alábbi táblázatban kerül bemutatásra: 

 

Bevétel jellege (1000HUF) Összeg 

Önkormányzat működési támogatása 160 000 
 

5.5. Ráfordítások 

Ráfordítások alakulása 

A SZSZM Nonprofit Kft. ráfordításainak megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi táblázat: 

 
Ráfordítások alakulása és megoszlása 

Ráfordítás-kategória Előző időszak Tárgyidőszak 

 1000HUF % 1000HUF % 

Anyagjellegű ráfordítások 140 767 73,7 192 061 79,5 

Személyi jellegű ráfordítások 40 994 21,4 45 316 18,8 

Értékcsökkenési leírás 4 269 2,2 3 387 1,4 

Egyéb ráfordítások 5 087 2,7 673 0,3 

Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0,0 0 0,0 

Ráfordítások összesen 191 117 100,0 241 437 100,0 

 

Anyagjellegű ráfordítások jelentős tételei 

Az anyagjellegű ráfordításokban a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 

összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázat(ok)ban kerülnek bemutatásra: 

 

Anyagjellegű ráfordítások jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

05. Anyagköltség 34 778 
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Anyagjellegű ráfordítások jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

06. Igénybe vett szolgáltatások értéke 142 395 

07. Egyéb szolgáltatások értéke 1 399 

09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke 13 489 
 

 

Személyi jellegű ráfordítások jelentős tételei 

A személyi jellegű ráfordításokban a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 

összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázat(ok)ban kerülnek bemutatásra: 

 

Személyi jellegű ráfordítások jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

10. Bérköltség 36 779 

11. Személyi jellegű egyéb kifizetések 3 888 

12. Bérjárulékok 4 649 

 

Költségek költségnemenként 

A költségek költségnemenkénti megoszlását mutatja be az alábbi táblázat: 

 
Költségek költségnemenkénti megoszlása, alakulása 

Költségnem Előző időszak Tárgyidőszak 

 1000HUF % 1000HUF % 

Anyagjellegű ráfordítások 140 767 75,7 192 061 79,8 

Személyi jellegű ráfordítások 40 994 22,0 45 316 18,8 

Értékcsökkenési leírás 4 269 2,3 3 387 1,4 

Költségnemek összesen 186 030 100,0 240 764 100,0 

 

Igénybe vett szolgáltatások jelentős tételei 

A tárgyidőszakban igénybe vett szolgáltatások költségeinek jelentős tételeit mutatja be jogcímenként az 

alábbi táblázat: 

 

Igénybe vett szolgáltatás (1000HUF) Összeg 

Kommunikációs szolgáltatások (posta, telefon, internet,...) 1 756 

Szakértői szolgáltatások (jogi, számviteli, nyelvi, számítástechnikai,...) 7 703 

Utazási költségek (taxi, menetjegy, szállás, útdíj, ...) 81 

Bérleti díjak költsége (Sportcsarnok és iroda) 14 566 

Más anyagjellegű szolgáltatások (Sportcsarnok, iskola, óvodaüzemeltetés..) 107 768 

Más nem anyagjellegű szolgáltatások (szállítás, tagság, oktatás, fenntartás,...) 10 521 

Összesen 142 395 

 

Kutatás és kísérleti fejlesztés tárgyévi költségei 

A tárgyidőszakban kutatási, kísérleti fejlesztési költség nem került elszámolásra. 
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Egyéb ráfordítások jelentős tételei 

Az egyéb ráfordításokban a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek tartalma és 

összegei az alábbiak: 

 

Tétel tartalma (1000HUF) Összeg 

Adófizetési kötelezettség (iparűzési adó, innovációs járulék...) 673 

Pénzügyi műveletek ráfordításai jelentős tételei 

Az eredménykimutatás tárgyidőszaki adataiban Pénzügyi műveletek ráfordítása nem jelenik meg. 

Kivételes nagyságú vagy előfordulású költségek és ráfordítások 

A tárgyidőszakban bemutatást kívánó, kivételes nagyságú vagy előfordulású költség és ráfordítás nem 

került elszámolásra. 

5.6. Adófizetési kötelezettség 

Társasági adó megállapítása 

A társasági adó megállapítására a vonatkozó jogszabálynak megfelelően, az általános szabályok szerint 

került sor. 

5.7. Eredmény 

Döntés az eredmény felhasználásáról 

SZSZM Nonprofit Kft. társasági formája Nonprofit, ezért osztalékfizetésre nem kerülhet sor. A tárgyévi 

adózott eredmény az Szigetszentmiklós Város Önkormányzatának Képviselő-testületi döntése szerint a 

tárgyévi adózott eredmény az eredménytartalékba kerül átvezetésre. A SZSZM Nonprofit Kft saját 

vagyonát növeli a 608 eFt adózott eredmény. 

 

6. Tájékoztató adatok 

6.1. Import beszerzések 

A gazdálkodónak a beszámolási időszakban import beszerzése nem volt. 

6.2. Kapcsolt felekkel bonyolított ügyletek 

A beszámolási időszakban a SZSZM Nonprofit Kft. kapcsolt felekkel semmiféle ügyletet nem 

bonyolított. 

6.3. Vezető tisztségviselők, kiemelt juttatások 

Vezető tisztségviselők munkadíja 

Az ügyvezetés, a felügyelőbizottság tagjainak tevékenységükért az üzleti év után járó járandóság 

összegét mutatja be az alábbi táblázat: 

 
Vezető tisztségviselők járandóságai 

Vezető tisztségviselők (1000HUF) Munkabér 

összege 

Más 

járandóság 

Összesen 

Ügyvezetés - - - 
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Vezető tisztségviselők (1000HUF) Munkabér 

összege 

Más 

járandóság 

Összesen 

Felügyelőbizottsági tagok 6 480 0 6 480 

Összesen: 6 480 0 6 480 

 

Vezető tisztségviselők előlegei, kölcsönei, garanciái 

Az ügyvezetés, a felügyelőbizottság tagjai részére az üzleti évben semmiféle előleg, kölcsön folyósítása 

és visszafizetése nem történt, nevükben garancia vállalására nem került sor. 

Könyvvizsgáló által felszámított díjak 

A tárgyévi üzleti évre vonatkozóan a könyvvizsgáló által kizárólag könyvvizsgálati díj került 

felszámításra, más szolgáltatásokat ellenérték fejében a könyvvizsgáló nem nyújtott. 

6.4. Bér- és létszámadatok 

Létszámadatok 

A foglalkoztatott munkavállalók átlagos létszámának állománycsoportonkénti bontása nem releváns, az 

összesített létszámadatok alakulását mutatja be az alábbi táblázat: 

 
Átlagos állományi létszám megoszlása 

 Előző időszak Tárgyidőszak 

Átlagos statisztikai állományi létszám (fő) 4 4 

 

Béradatok 

A foglalkoztatott munkavállalók bérköltségének állománycsoportonkénti bontása nem értelmezhető, az 

további érdemi információt nem nyújt. Az összesített bérköltség alakulását mutatja be alábbi táblázat: 

 
Bérköltség alakulása 

1000HUF Előző időszak Tárgyidőszak 

Bérköltség 33 059 36 779 

 

Munkavállalók személyi jellegű egyéb kifizetései 

A tárgyévben foglalkoztatott munkavállalók egyéb személyi jellegű kifizetéseinek 

állománycsoportonkénti bontása nem értelmezhető, az összesített személyi jellegű kifizetéseket mutatja 

be az alábbi táblázat: 

 
Béren kívüli juttatások megoszlása 

Jogcím (1000HUF) Kifizetések 

Gépkocsi költségtérítés 2 009 

Betegszabadság 99 

Iskolakezdési támogatás 100 

Egyéb juttatások után fizetendő személyi jövedelemadó 333 

Egyéb üzleti célú kiadások 1 347 

Összesen: 3 888 
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Bérjárulékok jogcímenként 

A tárgyidőszakban elszámolt bérjárulékokat mutatja be jogcímenként az alábbi táblázat: 

 

Bérjárulék (1000HUF) Összeg 

Szociális hozzájárulási adó 4 649 

Egyéb bérjárulékok 0 

Összesen 4 649 

6.5. Környezetvédelem 

Veszélyes hulladékok, környezetre káros anyagok 

A tevékenység jellegéből adódóan a SZSZM Nonprofit Kft. közvetlenül nem termel, és nem tárol 

veszélyes hulladékot, a tevékenység során keletkező, környezetre káros anyagok elenyészők. 

Környezetvédelmi költségek 

Közvetlenül környezetvédelemmel kapcsolatosan sem az előző üzleti évben, sem a tárgyévben költség 

nem került elszámolásra. 

Környezetvédelmi céltartalékok 

A környezetvédelmi kötelezettségek, a környezet védelmét szolgáló jövőbeni költségek fedezetére sem 

az előző üzleti évben, sem a tárgyévben céltartalék-képzés nem történt. 

Nem látszó környezetvédelmi kötelezettségek 

A kötelezettségek között ki nem mutatott környezetvédelmi, helyreállítási kötelezettség a fordulónapon 

nem állt fenn. 

6.6. Kiegészítések 

2022. évi üzleti terv teljesítésének bemutatása 

Megnevezés (1000HUF) 2022. évi terv 2022. évi tény 
Abszolút 

változás 

Változás 

%-ban 

Belföldi értékesítés nettó árbevétel 62 645 77 496 14 851 23,71% 

Egyéb bevételek 164 500 163 072 -1 428 -0,87% 

Pénzügyi műveletek bevételei 130 1 914 1 784 1372,31% 

MINDÖSSZESEN BEVÉTEL 227 275 242 482 15 207 6,69% 

      0   

Anyagköltség 28 240 34 778 6 538 23,15% 

Igénybevett szolgáltatások 147 260 155 884 8 624 5,86% 

   - ebből karbantartás, fenntartás, 

üzemeltetés 102 300 107 768 5 468 5,35% 

Egyéb szolgáltatások 1 500 1 399 -101 -6,73% 

Anyag jellegű ráfordítások összesen: 177 000 192 061 15 061 8,51% 

          

Bérköltség 34 816 36 779 1 963 5,64% 

Személyi jellegű ráfordítások 4 404 3 888 -516 -11,72% 

Bérjárulékok 4 780 4 649 -131 -2,74% 

Személyi jellegű ráfordítások összesen: 44 000 45 316 1 316 2,99% 

          

Értékcsökkenési leírás 4 500 3 387 -1 113 -24,73% 
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Egyéb ráfordítás 1 000 673 -327 -32,70% 

    - ebből követelésre elszámolt értékvesztés         

Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0 0   

MINDÖSSZESEN RÁFORDÍTÁSOK 226 500 241 437 14 937 6,59% 

ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY 775 1 045 270 34,84% 

Társasági adó 410 437 27 6,59% 

ADÓZOTT EREDMÉNY 365 608 243 66,58% 

 

Az üzleti terv szöveges értékelése: 

A SZSZM Nonprofit Kft. a 2022. évi adózott eredménye 608 eFt-ra teljesült. 

A tervezett eredményt 243 eFt-al több lett a tervezettnél, amely változás 66,58% jelentősnek mondható, 

viszont abszolút értékben nem jelentős. 

Jelentősnek ítéljük a 25% feletti eltéréseket, az eltérések az alábbiak szerint indokolhatók: 

Az összes bevétel a tervezettnél többre teljesült, melynek oka egyrészt a Sportcsarnok bérleti bevétele a 

tervhez képest 36,7%-al nőtt, a kamatbevételek több mint 14-szeresére teljesültek. A Sportcsarnokban a 

járvány miatti korlátozások már nem voltak a nagy rendezvényeket meg lehetett tartani, valamint a 

pénzügyi műveletek több mint 14-szeres növekedése az értékpapírszámla hozamainak növekedésével 

magyarázható. Az elszabaduló infláció és a forint leértékelés megakadályozására hozott jegybanki 

alapkamat emelés a tervezés időszakában nem volt látható. 

Az anyag jellegű ráfordítások a tervhez képest némileg jobban nőttek, mint a bevételek, ezen belül az 

anyagköltség 23,15%-al, az igénybe vett szolgáltatások 5,86%-al növekedtek a tervhez képest. A 

költségek növekedésére hatással volt az infláció és az energia árak emelkedése, amely hatások a 

Sportcsarnok üzemeltetési és karbantartási költségeiben érvényesültek, viszont a tervhez képest az 

eltérések nem jelentősek. 

A személyi jellegű ráfordítások összességében a tervezett szinten alakultak.  

Az értékcsökkenési leírás költsége 24,73%-al csökkent a tervezetthez képest, melynek oka, hogy 

kevesebb eszközt szereztünk be és az elszámolt értékcsökkenés összege is csökkent. 

Az egyéb ráfordításoknál csak az adófizetési kötelezettség jelentkezett, egyéb kiadásunk nem volt, ezért 

a tervhez képest 32,70%-al csökken az egyéb ráfordítások költsége. 

A SZSZM Nonprofit Kft. a 2022. évi üzleti tervét teljesítette, az adózott eredmény a Társaság saját 

tőkét növeli. 
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Szigetszentmiklósi Városi Sportcsarnok 2022. évi beszámolója 

 

 

A létesítmény a 2022-es évben is amellett, hogy méltó helyszínt kellett, hogy adjon tömegsport-, 

valamint hazai és nemzetközi szintű versenysportrendezvények lebonyolításához, a város színes 

kulturális életének magasabb színvonalú kielégítését, közoktatási- és közművelődési feladatokat is 

kellett, hogy ellásson.  

A szigetszentmiklósi bejegyzésű éves önkormányzati támogatásban részesülő kulturális- és 

sportszervezetek részéről évi 1500 óra, valamint 6 rendezvény / év kihasználtsággal terveztük a 2022-

es évet, a tényleges teremhasználat órákban az alábbi táblázatban foglaltak szerint alakult:  
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45,33  80,00  163,50  113,25  720,72  210,00  133,27  60,5 

 

Egyéb rendezvények esetén pedig a rendezvény jellegétől függően 600-800 eFt + Áfa / nap 

díjszabássál kalkuláltunk. Az üzemeltetési modellt tekintve a Sportcsarnokot továbbra is 

hétköznaponként reggel 7:30-tól délután 16:30-ig a mellettünk üzemelő Ádám Jenő Általános iskola 

és Alapfokú Művészeti Iskola testnevelés órákra és iskolai rendezvényekre használja, 16:30 órától a 

helyi sport- és kulturális egyesületek tartják itt foglalkozásaikat.  

Törekedtünk arra, hogy a sportrendezvények közül rangos rendezvényeket is megrendezhessünk. 

Sportdiplomáciai siker volt, hogy a Magyar Kézilabda Szövetség a Szigetszentmiklósi Városi Sport- 

és Rendezvénycsarnokot választotta a magyar felnőtt férfi kézilabda EB selejtező mérkőzéseinek 

lebonyolításaira.  

A nyári hónapokban a szokásos nyári sport- és edzőtáboroknak helyszínt tudtunk adni, illetve a 

folyamatos jó kapcsolat eredményeképpen a Magyar Röplabda Szövetség is június – július hónapban 

edzőtáborhelyszínéül választott minket.  

Az év utolsó harmadára tervezett rendezvényeket meg tudtuk tartani, hazai és nemzetközi 

sportrendezvények és szalagavató bálok és egy Tankcsapda koncert kerültek lebonyolításra.  

Büféegységünket sem tudtuk a megszokottak szerint üzemeltetni, mivel egyrészt a lezárások idején 

nem volt engedélyezett a nyitvatartás, másrészt pedig zártkapus mérkőzéseken bevezetett sportági 

szakszövetségi protokollok miatt a sportrendezvény helyszínén történő hosszabb tartózkodás nem volt 

ajánlott, így a fogyasztás is drasztikusan visszaesett.  

A Sportcsarnok mögött található sportpálya burkolatának nagyfokú amortizációja miatt nem 

számíthattunk bérleti díj bevételre, a pályaburkolat cseréje idő- és szükségszerű.  
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Rendezvényeink 2022-ben: 

DÁTUM NAP KEZDÉS RENDEZVÉNY, MÉRKŐZÉS BAJNOKSÁG KATEGÓRIA 

2022. január 2. vasárnap 18:00 BKGDSE A - UNI Győr NŐI A bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. január 5. szerda 18:30 BKGDSE A - LUDOVIKA Csata NŐI A bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. január 6. csütörtök 18:00 Magyarország - Fehéroroszország Férfi válogatott kézilabda felk. m.   

2022. január 7. péntek 18:00 Fehéroroszország - Bahrein Férfi válogatott kézilabda felk. m.   

2022. január 8. szombat 18:00 Magyarország - Bahrein Férfi válogatott kézilabda felk. m.   

2022. január 9. vasárnap   Csepel Röplabda Club  UP TERÜLETI bajnokság   

2022. január 15. szombat   Jedlik Ányos Gimnázium Szalagavató bál     

2022. január 16. vasárnap 13:00 BKG PRIMA - MAFC FÉRFI B bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. január 16. vasárnap 15:30 BKG PRIMA - MAFC FÉRFI B bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. január 16. vasárnap 18:30 BKGDSE A - PEAC Pécs NŐI A bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. január 20. csütörtök 18:45 SZNKSE III. - SZNKSE II. NŐI PM KÉZILABDA bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. január 22. szombat   PMLSZ labdarúgó torna     

2022. január 23. vasárnap   PMLSZ labdarúgó torna     

2022. január 24. hétfő 20:30 SZSC Futsal - Nagykanizsa Futsal Férfi Futsal NBII. bajnoki futsal mérkőzés 

2022. január 29. szombat   PMLSZ labdarúgó torna     

2022. január 30. vasárnap 9:00 SZSC Futsal U13 Blsz Futsal rájátszás 1. forduló bajnoki futsal mérkőzés 

2022. január 30. vasárnap 14:30 BKG NA - TFSE-MTK U23 NŐI B bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. január 30. vasárnap 18:00 BKGDSE A - PINKK Pécs424 NŐI A bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. február 5. szombat   PMLSZ labdarúgó torna     

2022. február 6. vasárnap 11:00 SZSC Futsal - TFSE BE STRONG Fiú Futsal U-15 BLSZ 15. forduló bajnoki futsal mérkőzés 

2022. február 6. vasárnap 14:00 BKG NA - TÖREKVÉS SE NŐI B bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. február 6. vasárnap 17:00 BKG PRIMA - RKA PÉCS FÉRFI B bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. február 6. vasárnap 19:00 BKG PRIMA - RKA PÉCS FÉRFI U20 bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. február 7. hétfő 20:30 SZSC Futsal - REAC Férfi Futsal NBII. bajnoki futsal mérkőzés 

2022. február 12. szombat   Szigetszentmiklósi Városi Bál     

2022. február 13. vasárnap 11:30 SZNKSE U13 edzőmérkőzés U13   

2022. február 13. vasárnap 14:00 BKG NA - ELTE FORTIS NŐI B bajnoki kosárlabda mérkőzés 
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2022. február 13. vasárnap 17:00 BKG PRIMA - ÓBUDAI Kaszások FÉRFI B bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. február 13. vasárnap 19:00 BKG PRIMA - ÓBUDAI Kaszások FÉRFI U20 bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. február 14. hétfő 20:30 SZSC Futsal - Dunaújváros Futsal Férfi Futsal NBII. bajnoki futsal mérkőzés 

2022. február 17. csütörtök 16:00 SZSC Futsal - Szent Pál Akadémia Fiú Futsal U15 bajnoki futsal mérkőzés 

2022. február 17. csütörtök 17:30 SZNKSE-BVSC Zugló NŐI SERDÜLŐ KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. február 19. szombat   BKG Kosárlabda SENIOR TORNA     

2022. február 20. vasárnap 12:30 SZSC Futsal - Tihanyi F.C. Fiú Futsal U18 NBI. 13 .forduló bajnoki futsal mérkőzés 

2022. február 20. vasárnap 14:30 SZSC Futsal - Gerrzo KFT. Fiú Futsal U-15 BLSZ 17. forduló bajnoki futsal mérkőzés 

2022. február 20. vasárnap 17:00 BKG PRIMA - PÁPA KC FÉRFI B bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. február 20. vasárnap 19:00 BKG PRIMA - PÁPA KC FÉRFI U20 bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. február 20. vasárnap   Sziget Dance SE Verseny Felkészülés     

2022. február 26. szombat   Tatami Cup   karateverseny 

2022. február 27. vasárnap 11:00 SZNKSE III. - Gödöllő KC NŐI PM bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. február 27. vasárnap 14:30 BKG NA - KECSKEMÉTI KC NŐI B bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. február 27. vasárnap 18:00 BKGDSE A - TFSE-MTK NŐI A bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. február 28. hétfő 20:30 SZSC Futsal - Tihanyi Fc. Férfi NBII. bajnoki futsal mérkőzés 

2022. március 2. szerda 20:30 SZSC Futsal - Asterix SC Érd Férfi Futsal NBIII. bajnoki futsal mérkőzés 

2022. március 3. csütörtök 16:00 Terra kisállat bemutató     

2022. március 5. szombat 8.00 Szigetszentmiklósi SC Rg-Show RG Kupa verseny 

2022. március 6. vasárnap 9:00 SZNKSE LU13 LU13 Országos Gyermek bajnokság 

2022. március 6. vasárnap 17:00 BKG PRIMA - VASAS AKADÉMIA FÉRFI B bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. március 6. vasárnap 19:00 BKG PRIMA - VASAS AKADÉMIA FÉRFI U20 bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. március 10. csütörtök 17:30 SZNKSE-Győri ETO KC NŐI SERDÜLŐ KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. március 12. szombat   Jujitsu Europa kupa     

2022. március 13. vasárnap   Jujitsu Europa kupa     

2022. március 16. szerda 20:30 SZSC Futsal - Mad Dogs Férfi Futsal NBIII. bajnoki futsal mérkőzés 

2022. március 17. csütörtök 19:00 SZNKSE II-Gyömrő PM bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. március 19. szombat 19:00 Kossuth bál     

2022. március 20. vasárnap 8:00 SZNKSE LU12 LU12 Országos Gyermek bajnokság 

2022. március 20. vasárnap 14:30 BKG NA - SZPA HSE NŐI B bajnoki kosárlabda mérkőzés 
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2022. március 24. csütörtök 17:30 SZNKSE-Százhalombattai VUK SE NŐI SERDÜLŐ KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. március 26. szombat 8:00 SZSC Futsal U11 BLSZ Futsal 2. kör 7. forduló bajnoki futsal mérkőzés 

2022. március 26. szombat 18:30 BKGDSE A - BEAC ÚJBUDA NŐI A bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. március 27. vasárnap   Sumo verseny     

2022. március 27. vasárnap 18:00 BKG PRIMA - JÁSZBERÉNYI KSE FÉRFI B bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. március 27. vasárnap 20:00 BKG PRIMA - JÁSZBERÉNYI KSE FÉRFI U20 bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. március 28. hétfő 20:30 SZSC Futsal - PTE PEAC Férfi Futsal NBII. bajnoki futsal mérkőzés 

2022. március 30. szerda 20:30 SZSC Futsal - Tolna Mözs Férfi Futsal NBIII. bajnoki futsal mérkőzés 

2022. április 2. szombat 9:00 SZSC Futsal - Kastélydombi SE. Fiú Futsal U18 NBI. bajnoki futsal mérkőzés 

2022. április 2. szombat 11:00 Csepel Röplabda     

2022. április 3. vasárnap   Verseny Felkészülés     

2022. április 3. vasárnap 11:30 SZSC Futsal - Tápió SE. Fiú Futsal U15. bajnoki futsal mérkőzés 

2022. április 3. vasárnap 14:00 BKG NA - TATAI SE NŐI B bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. április 3. vasárnap 18:00 BKGDSE A PLAYOFF NŐI A bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. április 6. szerda 20:30 SZSC Futsal - AC Villám Férfi Futsal NBIII. bajnoki futsal mérkőzés 

2022. április 7. csütörtök 17:30 SZNKSE-Szent István SE NŐI SERDÜLŐ KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. április 9. szombat 9:00 OGYB egyezetetés alatt     

2022. április 9. szombat 15:00 SZNKSE-Szent István SE NŐI IFI KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. április 9. szombat 17:00 SZNKSE-Ceglédi Kék Cápák NŐI NBII Felnőtt bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. április 9. szombat 18:45 SZSC Futsal - Postás SE Blsz Futsal U15 bajnoki futsal mérkőzés 

2022. április 10. vasárnap 8:00 Miklósi futónap     

2022. április 10. vasárnap 14:00 BKG NA - RADOBASKET NŐI B bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. április 10. vasárnap 18:00 BKGDSE A - VBW CEKK CEGLÉD NŐI A bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. április 11 hétfő 19:30 SZSC Futsal - Airenrgy Fiú Futsal U18 NBI bajnoki futsal mérkőzés 

2022. április 14. csütörtök   OB TÁBOR     

2022. április 15. péntek   OB TÁBOR     

2022. április 16. szombat 18:00 BKGDSE A PLAYOFF NŐI A bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. április 16. szombat   OB TÁBOR     

2022. április 17. vasárnap   BKG PRIMA PLAYOFF     

2022. április 20 szerda 20:30 SZSC Futsal - Futsal Club Veszprém Férfi Futsal NBIII. bajnoki futsal mérkőzés 
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2022. április 23 szombat 18:00 BKGDSE A - PINKK PÉCS NŐI A bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. április 24 vasárnap 14:30 SZSC Futsal -Airenrgy Fiú Futsal U18 NBI. bajnoki futsal mérkőzés 

2022. április 24. vasárnap 17:00 BKG NA - ZSÍROS AKADÉMIA NŐI B bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. április 24. vasárnap 20:00 BKGDSE A PLAYOFF NŐI A bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. április 25. hétfő 20:30 SZSC Futsal - BAK Férfi Futsal NBII. bajnoki futsal mérkőzés 

2022. április 28. csütörtök 17:30 SZNKSE-Budaörs KSN KFT. NŐI SERDÜLŐ KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. április 30. szombat 11:00 SZNKSE-VS Dunakeszi NŐI IFI KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. április 30. szombat 13:00 SZNKSE-Inárcs Örkény KC NŐI NBII Felnőtt bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. április 30. szombat 15:00 SZSC Futsal blsz 7. forduló Blsz u13 bajnoki futsal mérkőzés 

2022. május 1. vasárnap 18:00 BKGDSE A PLAYOFF NŐI A bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. május 7. szombat   Showtime tánc rendezvény     

2022. május 8. vasárnap 11:30 SZSC Futsal - Csak a Csel S.E. Blsz futsal U15 bajnoki futsal mérkőzés 

2022. május 8. vasárnap 14:00 BKG NA - KISS LENKE NŐI B bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. május 8. vasárnap   BKG PRIMA PLAYOFF FÉRFI B bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. május 12. csütörtök 17:30 SZNKSE-Budaörs KSN KFT. NŐI SERDÜLŐ KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. május 14. szombat   DancEarth     

2022. május 15. vasárnap 12:30 SZSC Futsal - Újpest Fc 220 Volt Blsz Futsal U15 bajnoki futsal mérkőzés 

2022. május 15. vasárnap 15:00 SZNKSE-Mohács NŐI IFI KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. május 15. vasárnap 17:00 SZNKSE-Vecsés NŐI NBII Felnőtt bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. május 16. hétfő 20:30 SZSC Futsal - Nagykanizsai Futsal Club Férfi Futsal NBII. bajnoki futsal mérkőzés 

2022. május 22. vasárnap 9:00 SZNKSE LU13 LU13 Országos Gyermek bajnokság 

2022. május 22. vasárnap 15:30 BKG NA - NYÍREGYHÁZA NŐI B bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. május 22. vasárnap 18:30 BKGDSE A PLAYOFF FÉRFI B bajnoki kosárlabda mérkőzés 

2022. május 23. hétfő 20:30 SZSC Futsal - Sárvári Futsal Férfi Futsal NBII. Bajnoki futsal mérkőzés 

2022. május 28. szombat 8.00 Szigetszentmiklósi SC Rg-Show RG Kupa verseny 

2022. május 29. vasárnap 9:00 Szigetszentmiklósi SC Rg-Show RG Kupa verseny 

2022. június 6. hétfő 20:30 SZSC Futsal - Dunaújváros Futsal Férfi Futsal NBII. Bajnoki Futsal mérkőzés 

2022. augusztus 16-

20. 

szombat 
  

Summerfest 0 
 

2022. szeptember 3. szombat 14:00 SZNKSE - Pázmánd NKK KFT. NŐI U19 II.oszt. KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 
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2022. szeptember 3. szombat 16:00 SZNKSE - Pázmánd NKK KFT. NŐI U17 II.oszt. KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. szeptember 5. hétfő 20:30 SZSC Futsal - Haladás VSE II. Férfi Futsal NBII. Bajnoki Futsal mérkőzés 

2022. szeptember 11. vasárnap 9:00 Labda Fesztivál SZNKSE 
 

2022. szeptember 13. kedd 18:30 BKG NŐI A - PINKK NŐI A BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. szeptember 15. csütörtök 17:30 SZNKSE - Mohácsi TE NŐI U17 II.oszt. KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. szeptember 17. szombat 11:00 SZNKSE - Tököl PM I. oszt. KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. szeptember 18. Vasárnap 13:00 
   

2022. szeptember 18. Vasárnap 14:15 
   

2022. szeptember 18. Vasárnap 16:00 SZNKSE - Mohácsi TE NŐI U19 II.oszt. KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. szeptember 19. hétfő 20:30 SZSC Futsal - Hidegkút sc Férfi Futsal NBII. Bajnoki Futsal Mérkőzés 

2022. szeptember 24. szombat 15:30 Csepel röplabda 
  

2022. szeptember 25. vasárnap 13:00 BKG PRIMA - PHOENIX MT FÉRFI U20 BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. szeptember 25. vasárnap 15:30 BKG PRIMA - PHOENIX MT FÉRFI NB1B BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. szeptember 25. vasárnap 18:30 BKGDSE A - DVTK NŐI A BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. szeptember 29. csütörtök 19:30 SZNKSE - Gárdony-Pázmánd NKK Magyar Kupa mérkőzés Magyar Kupa mérkőzés 

2022. október 1. szombat 9:00 SZNKSE LU13 gyerekbajnokság OK Országos gyerekbajnokság 

2022. október 1. szombat 16:00 SZNKSE - Százhalombatta PM I. oszt. KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. október 2. vasárnap 18:00 BKGDSE A - UNI GYŐR NŐI A BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. október 3. hétfő 20:30 SZSC Futsal - TFSE Futsal Férfi Futsal NBII. Bajnoki Futsal mérkőzés 

2022. október 6. csütörtök 17:30 SZNKSE - Kispeset NKK NŐI U17 II.oszt. KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. október 8. szombat 
 

VB Felkészülés 
  

2022. október 9. vasárnap 14:00 BKG PRIMA SZSZM - MAFC NŐI B BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. október 9. vasárnap 17:00 BKG PRIMA - MAFC FÉRFI NB1B BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. október 9. vasárnap 19:00 BKG PRIMA - MAFC FÉRFI U20 BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. október 15. szombat 12:00 SZNKSE Edzés Edzés U17-U19 

2022. október 16. vasárnap 9:00 SZNKSE LU11 gyerekbajnokság Országos gyerekbajnokság 

2022. október 16. vasárnap 16:00 SZNKSE - Dunavarsány TE PM I. oszt. KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 
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2022. október 16. vasárnap 18:30 BKG PRIMA SZSZM - MTK-TFSE NŐI B BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. október 22. szombat  
 

WKF Karate Diákolimpia 
  

2022. október 24. hétfő 20:30 SZSC Futsal - Tolna Mözs Futsal Férfi NB II. Bajnoki Futsal Mérkőzés 

2022. október 26. szerda 18:00 BKG PRIMA SZSZM - NKA PEAC II NŐI B BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. október 29. szombat 10:30 SZSC Futsal - ASI DSE II. Blsz Futsal U15 bajnoki futsal mérkőzés 

2022. október 29. szombat 12:30 SZSC Futsal - Kispest SE I. Blsz Futsal u13 bajnoki futsal mérkőzés 

2022. október 30. vasárnap 13:00 BKG PRIMA - TF BP FÉRFI U20 BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. október 30. vasárnap 15:30 BKG PRIMA - TF BP FÉRFI NB1B BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. október 30. vasárnap 18:30 BKGDSE A - ELTE BEAC NŐI A BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. november 5. szombat 
 

Kossuth Szalagavató 
  

2022. november 6. vasárnap 12:00 SZSC Futsal - Hidegkút sc Regionális Futsal U20 Bajnoki Futsal mérkőzés 

2022. november 6. vasárnap 14:00 SZNKSE - Mogyoródi KSK PM I. oszt. KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. november 6. vasárnap 17:00 BKG PRIMA - PÉCSI VSK FÉRFI NB1B BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. november 6. vasárnap 19:00 BKG PRIMA - PÉCSI VSK FÉRFI U20 BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. november 10. csütörtök 17:30 SZNKSE - BVSC-Zugló NŐI U17 II.oszt. KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. november 12. szombat  
 

Hungarian Karate Open 
  

2022. november 13. vasárnap 9:00 SZNKSE LU12 gyerekbajnokság OK Országos gyerekbajnokság 

2022. november 13. vasárnap 16:00 SZNKSE - Szentendrei NKE NŐI U19 II.oszt. KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. november 13. vasárnap 18:00 SZSC Futsal - Aramis Blsz Futsal U15 Bajnoki futsal mérkőzés 

2022. november 14. hétfő 20:30 SZSC Futsal - Dunaújváros Futsal Férfi NB II. Bajnoki Futsal Mérkőzés 

2022. november 18. péntek 
 

10 éves a sportcsarnok + 25 éves a NCS 

Jazz Klub rendezvénye 

  

2022. november 19. szombat 
 

Batthány Kázmér Szalagavató bál 
  

2022. november 20. vasárnap 9:00 SZNKSE LU13 gyerekbajnokság OK Országos gyerekbajnokság 

2022. november 20. vasárnap 16:00 SZNKSE - Gyömrő VSK PM I. oszt. KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. november 20. vasárnap 17:00 BKG PRIMA - VASAS AKADÉMIA FÉRFI NB1B BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. november 20. vasárnap 19:00 BKG PRIMA - VASAS AKADÉMIA FÉRFI U20 BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. november 25. Péntek 
 

Nagy László Gimnázium Szalagavató bál 
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2022. november 26. szombat 
 

Bocskai Szakképzési Centrum Szalagavató 

bál 

  

2022. november 27. vasárnap 9:00 SZNKSE LU14 gyerekbajnokság OK Országos gyerekbajnokság 

2022. november 27. vasárnap 17:00 BKG PRIMA SZSZM - SZEGEDI KE NŐI B BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. november 28. hétfő 20:30 SZSC Futsal - Tihanyi Futsal Férfi NB II. Bajnoki Futsal Mérkőzés 

2022. december 2. Péntek 18:00 BKGDSE A - PINKK NŐI A BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. december 3. Szombat 
 

Kempo Világkupa 
  

2022. december 4. vasárnap 
 

Kempo Világkupa 
  

2022. december 8. csütörtök 17:30 SZNKSE - Mosonmagyaróvár KC SE NŐI U17 II.oszt. KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. december 10. szombat 
 

PMLSZ futsalhétvége 
  

2022. december 11. vasárnap 10:00 SZNKSE LU10 gyerekbajnokság Országos gyerekbajnokság 

2022. december 11. vasárnap 14:00 SZNKSE - Kína U18 válogatott NŐI U19 II.oszt. KÉZILABDA bajnoki kézilabda mérkőzés 

2022. december 11. vasárnap 18:00 BKGDSE A - VASAS AKADÉMIA NŐI A BAJNOKI KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS 

2022. december 12. hétfő 20:30 SZSC Futsal - PTE PEAC Futsal Férfi NB II. Bajnoki Futsal Mérkőzés 

2022. december 15. Csütörtök  
 

Szigetszentmiklósi Önkormányzat 

karácsonyi rendezvény  

  

2022. december 16. péntek 
 

SZSC Karácsonyi Gála RG gála 

2022. december 17. szombat 
 

PMLSZ futsalhétvége 
  

2022. december 18. vasárnap 
 

Sziget Dance Tánc Gála 
  

2022. december 23. péntek 18:00 BKGDSE A - LUDOVIKA CSATA NŐI A BAJNOKI KOSÁRLABDA 

MÉRKŐZÉS 

2022. december 29. 
  

TANKCSAPDA KONCERT 
  

 

 


